
PORCELAIN / POTTERY / GLASSWARE 
11AM START

1
Two Victorian Posy Vases, mirrored glass and 
pressed glass with glass rod constructed 
mounts
$50 - $100

2
Orrefors Clear Glass Vase & Venetian Com-
port
$50 - $100

2A
Harry’s Cocktail Shaker (Venezia)
$30 - $80

3
Early C20th Cut Glass Cordial Dispenser, 
bench top possibly Chemist
$200 - $500

4
Selection Glassware on Tray, including water 
carafe
$30 - $80

5
Cut Crystal Long Stem Vase & Spirit Decanter
$50 - $100

6
Pair Victorian Wine Decanters
$50 - $100

7
Set Three C19th Bottle Decanters
$80 - $180

8
Mid C19th Fine Cut Table Bowl, on pedestal 
foot (chips to foot)
$80 - $180

9
Heavy Cut Crystal Vase, with pair frosted 
glass carafes and covered dish
$50 - $100

10
Mid C19th All Cut Glass Decanter, matching 
stopper with some chipping
$80 - $160

11
Late C19th All Cut Glass Decanter, matching 
stopper
$80 - $140

12
Set Six C19th Cut Glass Rinsers
$200 - $400

13
Pair Moulded Amber Glass Bonbon Baskets
$40 - $100

14
Modern Glass Vase, and two pair green glass 
tumblers
$50 - $100

15
Pair Moulded Red Glass Bowls, with glass 
glass fruit dish
$50 - $100

16
Pair Whitefriars Vases & Other
$50 - $100

17
Copeland Spode Portland Vase Pattern Din-
ner Ware, 70 pces
$200 - $500

18
Five Modern Whiteware Serving Dishes
$80 - $180

18A
Large C19th English Ashet
$40 - $100

19
Victorian Minton Dinner Ware, Japan style 
pattern, 36 pces
$100 - $250

20
Covered Chamber Pot, with Enamel Cham-
ber Pot, Stick & Soap Dish
$40 - $80

21
Slipper Bed Pan, Two Chamber Pots & Large 
Soap Dish
$40 - $80

22
Victorian Toilet Jug & Chamber Pot (pot af)
$30 - $80

23
Late Victorian Four Pce Toilet Set
$50 - $100

24
Victorian Toilet Jug & Armorial Chamber Pot
$40 - $80

25
Victorian Copeland Spode Matching Toilet 
Jug & Basin
$50 - $100

26
Victorian Matching Toilet Jug & Basin
$40 - $80

27
Early C20th Planter & Brannam Ware Vase
$60 - $140

28
C19th Crown Derby Over Size Mug
$100 - $200

29
Seven Various Plates
$50 - $100

30
Two C19th Hand Painted Floral Dishes
$80 - $180

31
Four Royal Copenhagen Floral Plates
$80 - $180

32
Early C20th Serving China, four pces
$30 - $60

33
Three Mid C19th Jugs
$30 - $80

EMPOROS GALLERY 
GREYTOWN 

ANTIQUES & 
INTERIORS  

WEDNESDAY 2 JUNE 

LOTS:1–352 11AM START 

LOTS:353–523 4PM START 

 

AUCTION TO BE HELD L IVE 

AND ONLINE 

AT 94 FEATHERSTON 

STREET,  WELLINGTON

ON VIEW 
SUNDAY,  30 MAY /  12PM -  3PM 

MONDAY,  31 MAY /  9AM -  4PM 

TUESDAY,  1  JUNE /  9AM -  4PM 

WEDNESDAY,  2  JUNE /  9AM-11AM

Enquiries: PH: 04 472 1367

info@dunbars loane.co.nz 
www.dunbars loane.com
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34
Four Hornsea Pottery Kitchen Storage Jars & 
Denby Jug
$50 - $100

35
Victorian Chaffing Dish, Modern Green Glaze 
Two Dishes & Jug
$30 - $80

36
Mid C19th Minton Style Part Tea Set
$40 - $100

37
Victorian Parian Ware Figure & Plaster Figure 
Group (Parian Ware af)
$40 - $100

38
Set Six Russian Hand Painted Tiles
$30 - $80

39
Victorian Plaster Jelly Mould Mould
$30 - $80

40
Five Assorted Victorian Jelly Moulds
$50 - $120

41
Modern Masons Imperial Pattern Vase & 
Cover
$80 - $200

42
Six Pces Victorian Nursery Play Dinner Set & 
Dish
$20 - $50

43
Three Victorian Staffordshire Mantel Dogs
$80 - $180

44
Three Victorian Staffordshire Dogs
$80 - $180

45
Two Mantel Dogs & Three Figure Groups 
(some faults)
$50 - $100

46
Victorian Glazed Silver Terracotta Teaware
$30 - $80

47
Selection Various Period B&W Ware
$100 - $200

48
Six Various Leaf Moulded Green Glaze 
Dishes
$40 - $80

49
Six Various Leaf Moulded Green Glaze 
Dishes
$50 - $100

50
Set Six Leaf Moulded Green Glaze Plates
$50 - $100

51
Late C19th Minton Wall Plate, design 
attributed to Owen Jones (some faults, 
restoration)
$300 - $500

52
Victorian B&W Ashet with Various China 
(faults)
$30 - $60

53
Pottery Dish & Various Modern Glass Ware
$40 - $100

54
Various Glassware Ornaments on Cake Plate
$30 - $80

55
Mid C19th Nursery Teapot, Two Dishes & 
Posy
$30 - $80

56
Pair Late C19th Bucket Planters
$50 - $100

57
Five Victorian Indian Curl no 2399 Pattern 
Plates
$30 - $80

58
C19th Glazed Jug & Cream Jug
$50 - $100

59
Two Basket Weave Planters
$30 - $80

60
C19th Rockingham Style Mantel Vase Con-
verted to Table Lamp
$100 - $200

61
Early C29th English Rooster Teapot
$30 - $80

62
Rosenthal Vase & Other  (af)
$30 - $80

63
Furstenberg Coffee Set, Dish, Vase, Lamp & 
Ornament (lamp af)
$30 - $80

64
Various China Pces (7)
$30 - $80

65
Royal Doulton & Other Pottery Vases etc (5)
$30 - $80

66
Beverley England 1930s 3 Pce Teaset on Tray
$30 - $80

67
Selection Various Glass Posy & Vases (6)
$40 - $100

68
Holmegaard Red on White Spherical Vase
$40 - $100

69
Unmarked Holmegaard Red on White Vase
$40 - $100

70
Burnt Orange Glass Genie Bottle (stopper 
not matching)
$100 - $200

71
Two Victorian Mirror Table Trays
$20 - $60

72
Six Modern Gas Lamp Shades
$30 - $50

73
Four Edwardian Gas Lamp Shades
$50 - $100

74
Two Modern Frosted Moulded Glass Pendant 
Ceiling Shades & Other
$50 - $100

75
Two Copper Crumb Trays, Washing Dolly, 
Baking Accessories etc
$30 - $80

76
Jaques of London Travel Chess Set, Crib-
bage Box & Tobacco Barrell
$100 - $200

77
Two Copper Lustre Jugs, Glazed Terracotta 
Teapots & Other Jug
$20 - $80

78
Victorian Pottery Wares, including relief 
moulded jug
$40 - $100

79
Victorian Copper Kettle, funnels, coffee 
grinder, wooden spoon in preserve pan
$40 - $80

80
Kitchen Enamel Ware, Two Rolling Pins, 
Planter & Flagon
$50 - $100

81
Five Light Chandelier (in parts)
$50 - $100

82
Three Light Candle Table Chandelier (in 
parts, faults)
$50 - $100

83
Doulton Lambeth Ale Jug
$50 - $100

84
Two Royal Commemorative Mugs
$30 - $80

85
French Faience Armorial Box, shaped as a 
table
$40 - $80
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86
Carved Ivory Immortal Figure
$50 - $100

87
Carved Ivory Lion Figure
$40 - $80

88
Two Leather Bound Brass Telescopes
$100 - $200

89
Ruby Glass Plate, Goblet and Scent Bottle, 
bottle with painted panel to cover
$60 - $160

90
Two Doulton Flambe Small Posies
$40 - $100

91
Wire Wine Basket and assorted, of four cork 
screws, two whistles and vesta
$50 - $100

92
Wire Wine Basket and assorted, four button 
hooks, stone, vesta, bottle opener and 
grouse claw brooch
$50 - $100

93
Wire Wine Basket and assorted, two screws, 
clock key and tape measure
$50 - $100

94
Pottery Bowl and assorted, two nut crackers, 
purse, Ronson lighter, clock key, spike and 
bowser handle
$50 - $100

95
Pottery Bowl and assorted, cork screw, pock-
et knife, yo-yo, two badges and pair wire eye 
covers
$50 - $100

96
Collection of assorted, packet cigars, razor, 
pocket compass, pipe and pen/lighter
$50 - $100

97
Victorian Mahogany Boxed Sikes Hyrdometer
$50 - $100

98
Victorian Boxed Pocket Microscope and box 
specimen slides
$100 - $200

99
Rosewood Piccolo
$50 - $100

100
Royal Dux Wall Mask
$50 - $100

101
Three Budgie Wall Hangings
$40 - $100

102
Royal Dux Wall Mask and other
$50 - $120

103
Victorian Painted Wooden Police Truncheon
$80 - $180

104
Victorian Plain Rosewood Truncheon
$60 - $120

105
Brass & Leather Powder Flask
$30 - $50

106
Royal Airforce Commemorative Cig Box & 
Three Buttons
$30 - $80

JEWELLERY

107
Various 9ct Gold Jewellery, two rings, three 
odd earrings, three charms
$100 - $200

108
Two Cameo & MOP Stick Pins
$80 - $160

109
Gold & Plated Cameo Brooches
$50 - $100

110
Two Gold Photo Lockets
$100 - $200

111
Victorian Ornate Floral Silver Gilt Brooch & 
Earrings
$80 - $160

112
Damascene Necklace & Two Bracelets
$50 - $100

113
Gold Plated Pocket Watch & Other with 
cases
$30 - $80

114
Blue Enamel & Marcasite Jewellery, compris-
ing two brooch/pendants, dress clip, two pair 
earrings
$60 - $160

115
Various Silver Jewellery
$30 - $80

116
Silver Crocodile Brooch with two silver 
brooches & two pair earrings
$50 - $100

117
Three Silver Brooches & Pendant
$40 - $80

118
Three Silver Neck Chokers & Pewter Jensen 
Bracelet
$50 - $100

119
Three MOP Rosary’s
$60 - $180

120
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

121
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

122
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

123
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

124
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

0124A
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

125
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

126
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

127
Selection of Modern Glass Jewellery
$50 - $100

128
Collection Hat Pins
$50 - $100

129
Collection Hat Pins
$50 - $100

130
Collection Hat Pins
$50 - $100

131
Selection Costume Jewellery
$30 - $80

132
Selection Costume Jewellery
$30 - $80

133
Selection Modern Glass Jewellery & Findings
$50 - $100

134
Silk Jewel Box
$30 - $60

135
Pair Wedgwood Framed Jasperware Tiles, 
Silver Spoon & Pair Earrings
$40 - $100

136
Masons Sash with Stevenograph Panel
$20 - $50

137
Small Qty Silk Handkerchiefs Net Veil etc
$20 - $50
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138
Selection Various Costume Jewellery
$30 - $60

139
Qty Vintage Buttons
$30 - $60

140
Qty Vintage Buttons
$30 - $80

141
Qty Vintage Glass Buttons etc
$50 - $100

142
Qty Vintage MOP Buttons etc
$30 - $60

143
Qty Costume Jewellery
$30 - $80

144
Cash Tin with Small Qty Mixed Coinage
$20 - $50

SILVER / WOODS & METALS 
 
145
Victorian Copper Samovar,
with flowerhead finial, twin scrolling handles 
on cast brass base
$100 - $200

146
C19th S/P Samovar,
spherical shape with ring handles, fluted sup-
ports ending in lions paw feet, 42 cm height
$200 - $400

147
Small C19th Sheffield Plate Samovar,
lid with urn finial, ring handles on square 
base, 37 cm height
$100 - $200

148
Victorian S/P Samovar,
two handled vase shape with embossed dec-
oration on square base, 42 cm height
$100 - $200

149
Victorian Copper & Brass Spirit,
squat circular shape on concave base, 37 cm 
height
$80 - $160

150
Regency Copper Samovar,
with lion mask and ring handles, on mask top 
fluted supports with paw feet with applied 
S/S plaque, 35 cm height
$140 - $240

151
Pair Edwardian S/P Candlesticks,
of neo-classical design with 2 scrolling 
branches, 3 candle holders the central one 
with urn mounted sconce on tapering col-
umns with quatrefoil bases, 46.5 cm height
$300 - $500

152
Cased Geo V S/S & Tortoiseshell Six Piece 
Dressing Table Set, comprising 5 brushes 
and comb, London 1919
$300 - $500

153
Pair Victorian S/P Candlesticks,
neo-classical fluted form, 21 cm height
$60 - $140

154
Geo III S/S Three Piece Teaset,
oblong baluster shape with gadrooned rims 
end engraved foliate band, London 1814
$800 - $1,500

155
Geo III S/S 7 Bottle Cruet Set,
oval stand with bright cut engraving, and 
fixed handle, each faceted glass bottle with 
S/S tops, London 1796
$700 - $1,200

156
Late Victorian S/P Egg Cruet,
circular stand with five detachable cups and 
spoons on ball feet
$50 - $100

157
Victorian Shaped Circular S/P Wine Coaster,
pierced frame together with six division toast 
rack with fixed handle and pierced oblong 
base
$80 - $160

158
Edwardian S/P Tea Caddy,
square shape with fluted lid and sides on ball 
feet
$50 - $100

159
Christofle S/P Teapot & Hot Water Jug,
spiral fluted baluster form on scroll legs
$100 - $200

160
Regency Three Division Decanter Set,
oval faceted and engraved decanters and 
stoppers on trefoil Sheffield plate stand
$140 - $280

161
C19th Sheffield Plate Footed Boat Shaped 
Sugar Basket,
neo classical design with swing handle, ga-
drooned rim and base and blue glass liner
$100 - $200

162
Three S/S Mounted Dressing Table Acces-
sories,
comprising, a hand mirror, brush and tor-
toiseshell lidded jar
$200 - $350

163
S/S Lidded Cut Glass Mustard Pot & Spoon
$100 - $200

164
Pair C19th Sheffield Plate Wine Coasters,
the  pierced bodies decorated with scrolling 
foliate engraved rosettes
$80 - $160

165
Pair Victorian S/P Wine Coasters,
with scroll cast rims, the central boss with 
engraved crest
$80 - $160

166
Pair C19th Sheffield Plate Wine Coasters,
the pierced bodies decorated with scrolling 
foliate engraved rosettes
$80 - $160

167
Edw VII S/S Teapot,
oblong balsuter shape, shell and gadrooned 
rim, engraved foliate body on ball feet, 
Sheffield, 1905
$400 - $700

168
C19th Sheffield Plate Wine Funnel, 
with gadrooned rim, together with a possible 
S/S wine coaster with band of pierced roun-
dels, marks worn away
$120 - $240

169
S/P 6 Division Toast Rack,
with fixed handle, together with a pair of 
glass preserve condiments on s/p stand
$50 - $100

170
Elegant Geo III  Sheffield Plate Teapot,
oblong octagonal concave shape with en-
graved armorial
$100 - $200

171
S/S Cruet Set,
with 2 Bristol blue vinaigrette bottles and 
stoppers on wire frame stand, together with 
a footed Bristol green glass and gilt decorat-
ed bowl and a blue glass salt liner
$100 - $200

172
Small C19th European Silver Cream Jug,
with acanthus scroll handle, punched rim on 
shell topped legs with hoof feet
$100 - $200

173
Geo IV S/S Soup Ladle,
Old English pattern with engraved initial to 
the front and name engraved twice to the 
back, London 1820
$140 - $200

174
Victorian S/P Crumb Scoop,
with spiral turned bone handle, bone letter 
opener, spoon and napkin ring
$60 - $120

175
C19th Sheffield Plate Bread/Cake Basket,
footed oblong form with swing handle and 
fluted centre, and 2 engraved crests, 34 cm 
width
$80 - $160

176
Pair Of Glasgow S/S Fiddle & Shell Pattern 
Sugar Tongs,
together with 3 various silver spoons and a 
s/p spoon
$100 - $200

177
Three S/S Thimbles
$50 - $100
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178
Victorian S/S Pepperette,
baluster shape with embossed floral decora-
tion together with S/S oblong mustard pot 
& spoon
$80 - $140

179
Irish S/S Tea Strainer,
with elliptical handle, together with a Vict 
circular salt and modern S/S pin dish
$100 - $200

180
Set Four S/P Scallop Shell Salts,
on stylised dolphin legs
$100 - $200

181
Composed Set Six C19th S/S Egg Spoond,
fiddle pattern, together with a pair of 
Glasgow S/S sugar tongs
$140 - $220

182
Six S/S Napkin Rings
$80 - $140

183
Six S/S Napkin Rings
$80 - $140

184
S/S Vesta Case,
slightly bowed shape with engraved name, 
together with a small oblong pill box with 
floral engraved lid
$40 - $80

185
S/S Cigarette Box,
engine turned with engraved initials and 
date, together with s/p cigarette case with 
engraved initials
$80 - $140

186
Edw Cased Six Dessert Knives & Forks,
with ivory handles and engraved blades
$50 - $100

187
Cased Pair Glass Butter Dishes With S/S 
Knives
$50 - $100

188
Cased Pair S/P Nutcrackers With MOP Han-
dled Pick,
together with a pair of simulated bamboo 
nutcrackers and matching grape scissors 
and a pair of s/p scroll cast knife rests by 
Elkington & Co
$100 - $200

189
Three Piece Antler Handled Carving Set By 
Walker & Hall
$60 - $120

190
Small Group Of S/P Ware,
comprising, an oval drinks tray, hip flask, oval 
tea caddy, and jewellery box and spirit kettle 
stand
$50 - $100

191
S/P Nautilus Shell Form Spoon Warmer,
the hinged lid with engraved crest on natur-
lastic rocky base with scallop shell handle
$100 - $200

192
Vict Sheffield Plate Oval Tea Caddy,
with gadrooned lid, rim and base, together 
with a s/p toast rack, 12 division tapering 
form
$60 - $120

193
Victorian Sheffield Plate Egg Cruet,
cast in the high rococco style, with fixed 
handle and 6 detachable cups with gilded 
interiors
$80 - $140

194
Vict Sheffield Plate Salver,
with shell and scroll cast rim, on lions paw 
feet, 40 cm diam
$140 - $280

195
Vict Sheffield Plate Oval Banquet Drinks Tray,
with pierced gallery on bun feet, 60 cm width
$160 - $300

196
Victorian Black Leather Photo Frame,
upright oblong form with arched top, applied 
silver plaque for the XVIII Hussars & S/P scroll 
corners, 45.5 cm height
$200 - $300

197
Vict Sheffield Plate Entree Dish,
oblong shape with shell and gadroon cast 
rims, the lid with detachable handle
$30 - $70

198
Victorian Sheffield Plate Two Handled Ob-
long Banquet Drinks Tray,
with foliate cast rim, the centre engraved 
with scrolls and initials, 65cm width
$160 - $300

199
French Silver? Two Handled Drinks Tray,
of quatrefoil shape with pierced gallery 
engraved foliate centre on scroll feet, 44 cm 
width
$800 - $1,500

200
Fine Quality C19th S/P Mirrored Cakestand,
circular shape with floral and acanthus cast 
borders on scroll topped lions paw feet, 42 
cm diam
$500 - $1,000

201
Small Group Of Mixed S/P Items,
including a square shaped two handled tray, 
letter rack, sugar bowl, 5 coasters,  cutlery 
and 2 odd lids
$50 - $100

202
Two Victorian Sheffield Plate Chafing Dishes
$40 - $80

203
Victorian Table Bronze of Dog & Child
$200 - $400

204
Collection of Various Pottery
$40 - $80

205
Terracotta Tobacco Jar with Jug & Moulded 
Glass Sugar & Cream
$20 - $50

206
Victorian Cast Iron Cutter
$50 - $100

207
Victorian Iron & Steel Bench Meat Slicer
$50 - $100

208
NZ Wood Ware
$30 - $80

209
Collection of Breeze Fans, Crumb Tay & 
Brush, Vanity Purse & Medicine Bottle
$40 - $80

210
Two Brass Shell Cases
$30 - $60

211
Victorian Shell Work, including three pin 
cushions, work box & mirror
$50 - $100

212
Two Desk Stands with Pair Ink Wells & Desk 
Pad
$50 - $100

213
Georgian Pewter Chafing Dish & Later 
Teapot
$40 - $100

214
Two English Pewter Teasets on Oak Tray
$50 - $100

215
Various European & English Pewter, including 
two mugs & eight dishes
$40 - $80

216
European Gilt Metal Plate & Table Screen 
Stand
$30 - $80

217
Oak Biscuit Barrel with Fruit Bowl
$30 - $60

218
Pair Ejector Brass Candlesticks & Vase
$30 - $60

219
Two Barley Twist Candlesticks with Table 
Lamp & Bear
$50 - $100

0219A
C18th Candlebox
$100 - $200

220
Two Brass Saucepans & Copper Electrified 
Pan
$40 - $80
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221
Collection Vintage Padlocks, most with keys
$100 - $200

222
Collection of Assorted, book holder, trinket 
box, cig box, stamp box, rule etc
$50 - $120

223
Cast Iron Door Stop, two alabaster doves & 
pair finials
$40 - $80

224
Two Work Boxes & Miniature Chest
$50 - $100

225
Collection of Assorted, three tortoiseshell 
cases, miniature guitair, shoe horn & two 
panels
$50 - $100

226
NZ Pottery Dessert Set & St Ives Style Dishes
$30 - $80

227
Collection of Assorted, coffee grinder, cotton 
reel, carving, lamp stand etc
$50 - $120

228
Various Tools, Skimmer & Carved Hand 
Model
$50 - $120

229
Nine Vintage Lawn Bowls
$30 - $80

230
Pair Leather Leggings with saddle pouch, 
strirups & pair boot hooks
$80 - $160

231
Large Victorian Pottery Jug with Crock & 
Other Jug
$50 - $120

232
Vintage Car Jack with Screwdriver, saw & two 
sieves
$30 - $80

233
Selection Brass Ware
$30 - $80

234
Three Pacific Wooden Bowls
$30 - $80

235
Asian B&W Ware with Bronze Vase & Crumb 
Tray with Brush (af)
$30 - $80

236
Five Finnish Spice Pots with Large Jug & 
Various Ornaments
$30 - $80

237
Five Kate Finn Rag Dolls
$30 - $80

238
Vintage Dolls, two cloth toys, two wax dolls 
etc
$20 - $50

239
Early C20th Carved Wooden Tray with two 
brass trays & Slaters Scale Face
$30 - $80

240
Georgian Tall Slender Hanging Wooden 
Candle Stand
$100 - $200

241
HMV Table Top Record Player with Selection 
of Records
$50 - $100

242
Selection of Draught Sets, Stamp Box, 
Playing Cards & Pair Hamleys Ping Pong Net 
Stand
$40 - $100

243
Early C20th Game of Table Castello
$50 - $100

244
Early C20th Boxed Table Top Croquet Game
$30 - $80

245
Small Revolving Piano Seat Model (faults)
$100 - $200

246
Selection of Assorted Instruments, drum 
sticks etc
$60 - $120

247
Copper Planter with Antique Coffee Pot & 
Other
$30 - $80

248
Part Boxed Victorian Brass Microscope
$100 - $200

249
Various Card Packs with Cig Card Booklet & 
Writing Pad
$20 - $50

250
Three Art Works & Two Frames
$20 - $50

251
Selection Eight Small Artworks
$50 - $100

252
Chrome Plated Steel Bar Drinks Dispenser/ 
Optics Stand
$50 - $150

253
Qty Colonial Wool Bale Hooks
$30 - $80

254
Qty Colonial Wool Bale Hooks
$30 - $80

255
Two Pair Iron Shackles with Qty Book Hooks 
etc
$50 - $100

256
Vintage Cricket Set
$60 - $120

257
Hand Drums & Pair Castinettes
$80 - $160

258
Vintage Cased Trombone
$140 - $280

259
Vintage Cased Violin
$80 - $160

260
Three Music Stands
$50 - $100

261
Victorian Royal Piano Harp
$30 - $80

LINEN

262
Victorian Silk & Velvet Tea Cosy with 
Embroidered Panel
$30 - $80

263
Two Edwardian Cotton & Lace Cot Gowns
$30 - $60

264
Two Edwardian Cotton & Lace Cot Gowns
$30 - $60

265
Vintage Patchwork Single Bed Cover
$60 - $120

266
Red Velvet Circular Table Cover & Tapestry 
Frieze Piece
$30 - $50

267
Victorian Bead Work Tray & Screen Panel
$30 - $60

268
Victorian Tapestry Panel on Gilt Metal Adjust-
able Mount
$60 - $160

269
Early C20th Handworked Tapestry Wall Pan-
el, 237 x 305cm
$400 - $800

270
Vintage Kalaga Thai Embroidered Panel
$200 - $400

271
Vintage Kalaga Small Panel & Chinese 
Umbrella
$40 - $80

272
Selection Various Vintage Linens, including 
table covers
$30 - $80
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273
Two Goat Hide Cushions with Goat Hide, 
Tibetan Lamb Hide
$100 - $200

274
Qty Assorted Furnishing Braids & Modern 
Christmas Wreath
$50 - $100

275
Selection of Various Linens, Hat & Vintage 
Tapestry (af)
$30 - $50

276
Large & Two Small Pelmet Covers
$40 - $80

277
Single Silk Comforter & Pillow Sham
$60 - $120

278
Two Part Rolls of Upholstery Fabric
$60 - $120

FRAMED WORKS

279
Victorian Still Life Oil on Canvas in gilt frame 
(af)
$40 - $80

280
C B Youmans - Rocky Coastal Landscape,
oil on canvas, signed lower right in wide oak 
frame, 60 cm by 90
$200 - $400

281
Nine Various Books,
including a large Victorian leather bound 
family bible, ledger, NZ Law Reports etc
$50 - $100

282
Henry Alken (after) A Set Of 4 C19th Fox-
hunting Prints, 
hand coloured aquatints engraved by T 
Sutherland
$140 - $280

283
Ornithological Silk Print,
of a bird of paradise
$30 - $80

284
John Speed C17th Map Of Montgomery 
Shire,
hand coloured copper engraving c1610
$300 - $500

285
C17th French Map Le Globe Celeste,
hand coloured engraving, c1631
$200 - $400

286
C16th Map Of Herefordshire By Christopher 
Saxton,
hand colour copper engraving, 1577
$300 - $500

287
Regency Engraving Of Charborough,
the Seat of Thomas Erle Drax Esq, together 
with a 1909 watercolour of a house by Syd-
ney Beaumont and another floral study
$80 - $140

288
Vict Gross Point Embroidery “By Babel’s 
Streams”
$50 - $100

289
Four Various Antique Prints,
comprising, Pilgrimage To Canterbury en-
graving, bookplate print, Archibald Thorburn 
print and hand coloured portrait of a young 
girl
$50 - $100

290
Framed C19th Icon Of The Madonna & Child
$60 - $120

291
Vict Print Illustrations Of A Voyage Through 
Life,
Of The Christian Mariner And Arrival Safe In 
Port, circular in oak frame
$80 - $160

292
Pair Of Vict Watercolour Still Life Studies,
fruit and birds nest
$80 - $160

293
A. Burnard Pair Still Life Watercolours of Fruit
$80 - $160

294
Pair Victorian Pastel Portraits and oval por-
trait print
$50 - $100

295
N. Parker Coastal Study Watercolour
$40 - $80

296
Pair Regency Maple Framed Prints, sporting 
dogs and horses
$50 - $100

297
Pair English Oil Landscapes and other Roman 
scene (faults)
$60 - $120

298
Three Victorian Gilt Frames, one with print 
“Girl with the Pearl Earring”
$80 - $160

299
Two Watercolours, interior scene and archi-
tectural study
$30 - $80

300
Framed Victorian Tapestry
$30 - $60

301
Small European Lead-lite Panel
$30 - $60

302
Copper Maple Leaf Wall Hanging Sculpture 
(af)
$30 - $80

303
Chinese Framed Silk Panel & Japanese 
Woodblock Print
$30 - $80

304
Mid C20th Copper Wall Hanging
$40 - $80

305
Twelve Tile Panel Wall Hanging
$40 - $80

MODERN - AS NEW

306
Modern Column Lamp Stand
$50 - $100

307
Four Modern LED Standard Lamps
$80 - $160

308
Two Large Material Lamp Shades
$50 - $100

309
Two Large Material Lamp Shades
$50 - $100

310
Four Small Rectangular Lamp Shades
$50 - $100

311
Pair & Two Other Square Lamp Shades
$50 - $100

312
Large Silk Covered Standard Lampshade
$40 - $80

313
Modern Printed Resin Standard Lamp
$50 - $100

314
Triang Black Board Easel
$30 - $80

315
Triang Black Board Easel
$30 - $80

316
Two Cane Baskets with Two Sack Pillows
$30 - $80

317
Collection Chinese Screen Prints
$30 - $80

318
Five Vintage Turban Brand Almond Cans
$50 - $100

319
Qty World Globes, of sizes
$50 - $100
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320
Pair Wycombe Cane Ceiling Lamps
$100 - $200

321
New Industrial Type Ceiling Light
$100 - $200

322
Two Ceramic Pendant Light Fittings
$150 - $300

323
Three Glass Table Lamps
$300 - $500

324
Collection New Wine Paraphernalia
$50 - $100

325
Three Section Glass Storage Jar
$20 - $60

326
Modern Table Lamp with Four Spare Bulbs
$50 - $100

327
Four Large Decorative Bulbs
$40 - $80

328
Modern Stepped Glass Table Lamp with two 
bulbs
$100 - $200

329
Set of Twelve Vintage Floor Tiles
$50 - $100

330
Four New White Metal Lamp Fittings
$100 - $200

331
Two Modern Child Shop Display Torso’s
$60 - $120

332
Modern Mirrored Frame Wall Mirror & Union 
Jack Print
$40 - $80

333
Large B&W Enamel Wall Clock
$80 - $160

334
Large B&W Enamel Wall Clock
$80 - $160

335
Modern Design Wall Clock
$50 - $100

336
Modern Design Wall Clock
$50 - $100

337
Modern Design Wall Clock
$50 - $100

338
Modern Design Wall Clock
$30 - $60

339
Modern Design Wall Clock
$30 - $60

340
Modern Design Wall Clock
$30 - $60

341
Mixed Lot of Wall Clock, Table Lamp & Vin-
tage Headphones
$30 - $60

342
Modern Industrial Style Pendant Light 
Fittings
$30 - $80

343
Two Enamelled Tin Waste Bins
$50 - $100

344
Modern Tin Patio Light Fitting
$20 - $50

345
Three New Shop Display Tea Caddys
$100 - $200

346
New Upholstered Wrought Iron Stool
$20 - $50

347
Seven Sets of Twin Spot Lights with trans-
formers
$50 - $150

348
Pair Wrought Iron Bed Canopies
$50 - $100

349
Pair Wrought Iron Bed Canopies
$50 - $100

350
Four Ceiling Outdoor Light Fittings
$40 - $80

351
Four Ceiling Outdoor Light Fittings
$40 - $80

352
New Pair Floral Metal Candle Sconces & 
Stand (Af)
$50 - $100

FURNITURE - 4PM START

353
Pair Victorian Walnut Hexagonal Boxed 
Ceramic Spittoons,
the hinged lids with tapestry fox heads
$300 - $500

354
Small Rustic C18th Stool and later pine stool
$100 - $200

355
Small C19th Carved Oak Stool
$100 - $200

356
Two Victorian Foot Stools
$50 - $100

357
Victorian Brass and Wrought Metal Footman
$50 - $100

358
Victorian Mahogany Bedpost Torchere, con-
cave base with brass lions paw feet
$200 - $400

359
Victorian Mahogany Oblong Snap Top Break-
fast Table
$400 - $800

360
Set Four Regency Mahogany Dining Chairs
$200 - $400

361
GeoIII Mahogany Open Arm Chair
$260 - $400

362
Set Four WMIV Rosewood Dining Chairs
$300 - $600

363
A Fine C19th Anglo-Indian Rosewood Oval 
Tilt-top Centre Table
$1,500 - $3,000

364
Pair GeoIII Oak Open Arm Chairs
$500 - $800

365
Four GeoIII Mahogany Dining Chairs
$240 - $400

366
Gilt Metal Simulated Bamboo Floor Lamp
$80 - $160

367
Brass Corinthian Column Table Lamp
$60 - $140

368
Victorian Burr Walnut & Parquetry Wedge 
Shape Stationary Box
$200 - $400

369
Regency Mahogany & Inlaid Tea Caddy 
(faults)
$80 - $150
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370
Geo III Walnut & Feather Banded Kneehole 
Desk,,
of neat proportions, with fluted canted cor-
ners, 88w, 78h and 52d
$1,000 - $1,800

371
GeoIII Mahogany Bureau, 91w x 103h x 56d
$700 - $1,200

372
Modern Gilt Wood Two Branch Wall Sconce
$100 - $200

373
GeoIII Oak Welsh Dresser, 170w x 208h x 
50d
$2,000 - $4,000

374
C19th Mahogany Banjo Barometer
$220 - $400

375
Victorian Half Haul Model Ship, 102cm 
length (faults)
$80 - $200

376
GeoIII Mahogany and Inlaid Corner Cup-
board
$350 - $600

377
Regency Mahogany Swing Toilet Mirror 
(faults)
$80 - $160

378
C19th Mahogany Commode
$160 - $300

379
Composed Oak Oblong Side Table, C18th 
base with later top, 120w x 75h x 64d
$300 - $500

380
C19th Red Lacquered Trunk on Gilded Stand, 
58cm width
$500 - $100

381
GeoIII Mahogany and Inlaid Corner Cup-
board
$400 - $600

382
C19th American Wall Clock
$140 - $280

383
GeoIII Elm Windsor Rocking Chair
$400 - $700

384
Two Painted Wrought Metal Flower Displays/
Candleholders
$160 - $300

385
Vintage Tin Travel Truck
$50 - $100

386
Vintage Tin Travel Truck
$50 - $100

387
Vintage Tin Travel Trunk
$50 - $100

388
C19th Dutch Wall Clock (faults)
$240 - $400

389
Machine Tapestry Four Panel Dressing Screen 
(faults)
$200 - $400

390
Victorian Four Panel Scrap Screen (faults)
$140 - $240

391
Four Panel Silk and Fabric Screen
$100 - $200

392
Chinese Calligraphic Four Panel Screen 
(faults)
$50 - $100

393
Large Antique Kelim Runner, 790 x 100cm
$400 - $800

394
Persian Rug (faults) 204 x 163cm
$200 - $400

395
Set Six Edwardian Chippendale Style Mahog-
any Dining Chairs, 
of good quality, c1900-1910
$500 - $1,000

396
GeoIII Mahogany Night Cupboard, 70cm 
height
$300 - $500

397
Victorian Copper Coal Bucket
$140 - $260

398
Three GeoIII Oak Country Dining Chairs
$120 - $280

399
Set Five GeoIII Oak Country Dining Chairs
$200 - $400

400
Victorian Brass Three Branch Gasolier
$60 - $140

401
GeoIII Mahogany Tray Top Night Cupboard,
(side handles missing) 84 cm height
$300 - $500

402
Victorian Mahogany Cane Seated Single 
Chair (faults)
$30 - $80

403
Set Six Modern Wrought Metal Two Branch 
Light Fittings
$200 - $400

404
Late Victorian Mahogany Framed Two-Seat 
Sofa 122cm length
$400 - $800

405
Victorian Scroll Back Library Chair (faults)
$80 - $140

406
Regency Mahogany Pole Screen with octag-
onal banner
$100 - $200

407
Regency Mahogany Pole Screen with silk 
oval banner
$100 - $200

408
Edwardian Mahogany & Brass Jardinere
$140 - $260

409
Pair French Ebonized and Caned SIde Chairs
$160 - $300

410
Set Four Victorian Mahogany Balloon Back 
Chairs, for restoration
$40 - $80

411
WMIV Mahogany Cellaret
$260 - $400

412
C19th Mahogany Caned Babies Cot
$50 - $100

413
C19th Mahogany Arm Chair
$600 - $1,200

414
Antique French Embossed Brass Bed Coro-
net
$50 - $100

415
Kelim Runner with animal pattern 290 x 90cm
$140 - $260

416
Kelim Rug with three lozenge medallions 250 
x 118cm
$100 - $200

417
Persian Rug with all-over lozenge medallions 
180 x 104cm
$60 - $120

418
Kelim Rug with central lozenge medallions, 
284 x 152cm
$200 - $400

419
Pair Painted Ceramic Figures of young boy 
and girl
$40 - $100

420
Three Chinese Square Top SIde Tables
$100 - $200

421
Set Four Antique French Folding Bistro 
Chairs
$240 - $400

422
Late Victorian Reading Table
$50 - $100
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423
Set Four WMIV Rosewood Dining Chairs 
(faults)
$160 - $300

424
Brass Three Branch Ceiling Light
$80 - $160

425
Victorian Mahogany Footstool
$200 - $400

426
Victorian Mahogany Footstool
$120 - $240

427
Edwardian Mahogany Spider Leg Drop Leaf 
Table
$200 - $400

428
Two Vase Shaped Alabaster Lamps
$80 - $160

429
French Walnut Marble Top SIde Cabinet
$200 - $400

430
Victorian Harlequin Nine Country Kitchen 
Chairs, including two carvers
$300 - $600

431
Brass Jam Pan and Coal Bucket
$50 - $100

432
Brass Coal Helmet and tongs
$50 - $100

433
Early C18th Oak Coffer (faults) 156cm length
$500 - $800

434
Pair WMIV Mahogany Hall Chairs
$350 - $500

435
Art Deco Copper Heater
$40 - $100

436
Two Victorian Japanned Hand Lanterns
$80 - $140

437
Four Brass Fire Irons & Pair Andirons
$100 - $200

438
Victorian Glazed Stoneware Brandy Barrel 
converted to lamp
$80 - $140

439
Three Small Coopered Oak Barrels
$80 - $140

440
Coopered Oak Barrel
$100 - $200

441
Victorian Maple Framed Religious Tapestry
$60 - $120

442
Four Vintage Southland Beech Curtain Rails
$40 - $100

443
Victorian Wedge Shaped Clerks Bench
$60 - $120

444
Mahogany Tryptich Dressing Mirror (faults)
$30 - $80

445
Brass and Wire Metal Spark Guard
$50 - $100

446
Pair C18th Welsh Oak and Caned SIde Chairs
$240 - $400

447
Galvanized Europa Milk Can
$40 - $100

448
Victorian Elm Windsor Chair
$260 - $400

449
GeoIII Fruitwood Rush Seat Arm Chair
$240 - $360

450
C18th Country Made Single Chair (reduced)
$30 - $80

451
Victorian Mahogany Butlers Tray on folding 
stand
$300 - $500

452
Victorian Mahogany Bidet with ceramic liner
$30 - $80

453
French Painted Metal Wash Stand
$140 - $280

454
Victorian Mahogany Grandfather Chair and 
later footstool
$240 - $360

455
Victorian Copper Bed Warmer
$30 - $70

456
Church Hymn Board with rack of card num-
bers
$40 - $100

457
Set Five French Folding Bistro Chairs (faults)
$140 - $300

458
Victorian Mahogany Swing Toilet Mirror
$100 - $200

459
GeoIII Oak Lowboy, with later handles 102w 
x 74h x 60d
$300 - $500

460
Set Four Victorian Mahogany Balloon Back 
Dining Chairs
$120 - $200

461
A Fine Quality Geo II Mahogany Fold-over 
Tea Table,
rectangular top above lapet topped tapering 
legs with pad feet
$800 - $1,500

462
GeoIII Mahogany and Inlaid Fold-over Tea 
Table
$800 - $1,500

463
Four Oak Country Made Dining Chairs
$100 - $200

464
Pair Gilt Wrought Metal Wall Lamp Sconces
$50 - $100

465
Pair Ormolu Wall Lamp Sconces and pair 
brass candlesticks
$60 - $150

466
Set Three Ormolu Wall Lamp Sconces
$80 - $160

467
Pair Ormolu Wall Lamp Sconces and pair 
glass lamps
$80 - $160

468
Pair C19th Ormolu Curtain Tie Backs and set 
of three
$140 - $280

469
Set Four Ormolu Curtain Tie Backs and six 
gilt metal lion mask hooks
$140 - $280

470
C19th Pair Three and Pair Gilt Metal Curtain 
Tie Backs
$140 - $280

471
Collection Curtain Rings, drawer handles and 
bell
$50 - $100

472
Collection Vintage Wooden Curtain Rail 
Accessories
$50 - $100

473
Two Aluminium and Cast Iron Building Insur-
ance Plaques
$100 - $200

474
Collection of Brass and Ceramic Curtain Rod 
Finials
$50 - $100

475
Collection of Brass and Ceramic Coat Hooks
$50 - $100

476
Vintage Terracota Chimney Pot
$40 - $100
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477
Regency Mahogany Oblong Snap-Top Break-
fast Table 160 x 108cm
$500 - $1,000

478
Five Victorian Spindle Back Country Kitchen 
Chairs
$200 - $300

479
Bussey’s Antique Croquet Set in Pine Box
$160 - $300

480
Kelim Cushion
$60 - $120

481
Vintage Leather Saddle
$40 - $100

482
Folding Luggage Stand and two towel rails
$50 - $100

483
Edwardian Mahogany Folding Towel Rail
$80 - $160

484
French Walnut Night Porters Chair,
with floral carved canopy top
$600 - $1,200

485
Burr Walnut Baby Grand Piano Leg Lamp
$100 - $200

486
Victorian Gilt Framed Over Mantel Mirror
$100 - $200

487
C19th Mahogany Glazed Wall Cabinet
$200 - $400

488
Regency Mahogany Flat Front Chest, 108w x 
104h x 52d
$600 - $1,000

489
C19th Biedermeier Cabinet, 92w x 220h x 
61d
$800 - $1,400

490
French Graduated Four Panel Glazed Dress-
ing Screen
$300 - $600

491
Late Victorian Bamboo Sewing Table
$100 - $200

492
Late Victorian Bamboo Magazine Stand
$80 - $140

493
Large GeoIII Oak and Iron Bound Silver 
Chest, 94w x 80h x 66d
$400 - $800

494
Pair Victorian Oak Gothic Trestles
$200 - $400

495
Modern Painted and Gilded Fluted Wooden 
Lamp Base
$100 - $200

496
Art Deco Black Lacquered & Walnut Pull-Out 
Dining Table and Four Chairs
$800 - $1,500

497
Edwardian Inlaid Tea Tray and Deco Tray
$120 - $240

498
African Chief’s Stool
$160 - $300

499
C19th Rosewood Kettle Stand
$350 - $500

500
Victorian Balloon Back Chair
$30 - $60

501
Victorian Japanned Coal Scuttle and Shovel
$60 - $120

502
Set Four Fred Lowen Style Teak Dining Chairs
$300 - $500

503
Set Six C1970’s Scandart (High Wycombe) 
Teak Dining Chairs
$400 - $800

504
Set Four C1970’s Meredew Teak Dining 
Chairs
$300 - $600

505
Art Deco Brown Bakelite and Chrome Circu-
lar Occasional Table
$140 - $280

506
Small Folding Wooden Steps
$40 - $80

507
Cylindrical Oak Fretwork Lamp
$80 - $160

508
French Gilt Metal Mantel Clock (for resto-
ration)
$40 - $100

509
Box Mahogany Brackets
$30 - $80

510
Art Deco Chrome Ceiling Light
$80 - $140

511
Orange Angle-Poise Lamp
$100 - $200

512
Japanese Stepped Lacquer Cabinet, six 
drawers and two door cupboard, five steps
$500 - $800

513
Pair Silver Painted Bedside Chests
$50 - $100

514
Three Division Revolving Red/White and 
Black Storage Unit
$80 - $160

515
Chinese Carved Teak Standard Lamp
$60 - $120

516
Chinese Carved Teak Standard Lamp
$60 - $120

517
WMIV Mahogany Scroll End Chaise Longue
$350 - $500

518
A Fine Quality C19th Mahogany Pedestal 
Sideboard
$1,500 - $2,500

519
WMIV Mahogany Linen Press Wardrobe
$800 - $1,500

520
Victorian Black Slate Mantel Clock
$120 - $200

521
Victorian Simulated Black Slate Mantel Clock
$50 - $100

522
Star Yacht Company Wooden Pond Yacht on 
Stand
$100 - $200

523
The Clyde Model Dockyard Wooden Pond 
Yacht on Stand
$100 - $200
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Please bid on my behalf at the above sale for the following lots. These bids are to be executed as low as permitted by other bids 
or reserves. I agree to comply with the Conditions of Sale as printed in the Catalogue.

Full name 

Address

Phone Email

ABSENTEE BIDDING FORM

Please double check your bids and read terms below 
Please submit your bid as early as possible. In the event of identical bids, the earliest will take precedence. 

'Buy' bids are not accepted. The limit you leave should be the amount to which you would bid if you were to attend the Sale. 

Buyers are reminded that there is a 18% buyer’s premium on the hammer price plus GST on the premium. See conditions of sale.

Lot  
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Title / Description  
(use block letters)

Maximum Bid Price  
(excluding premium)

International Bidders
Are required to provide photographic proof of ID – passport or drivers licence together with proof of address – utility bill, bank or credit card 
statement etc. Failure to provide this will result in your bids not being processed. For higher value lots you may also be asked to provide a 
bank reference.  
NOTE Individual bids registered by overseas bidders must be over $500 in individual value.
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94 Featherston Street, Wellington  
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